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Призначений на посаду Постановою Кабінету
Міністрів України від 5 лютого 2002 р. №115.

Народився 25 жовтня 1952р. в смт. Іванопіль
Житомирської області, громадянин України.

Освіта вища,  в 1978 р.  закінчив Київський державний
університет ім. Т.Г.Шевченка за спеціальністю географ-
гідролог.

В системі Гідрометеорологічної служби України
розпочав свою роботу у 1978 р. з посади інженера
гідрологічної станції Українського республіканського
управління гідрометеорологічної служби (УГМС).

В 1980-1985 роках працював старшим інспектором,
науковим секретарем Міжвідомчої науково-технічної ради з

проблем природокористування і охорони  довкілля Державного комітету України по охороні
природи. З 1985 по 1990 рік - начальник відділу гідрології та державного водного кадастру,
заступник начальника Республіканського центру спостережень за станом навколишнього
природного середовища Українського УГМС. З 1990 року працював начальником відділу
аналізу, узагальнення та прогнозування екологічних ситуацій Республіканської
спецаналітінспекції, начальником Управління екологічного моніторингу Мінприроди
України.

В 1992 році був призначений на посаду заступника Міністра охорони навколишнього
природного середовища України. В лютому 1993 року призначений Головою Державного
комітету України по гідрометеорології.  Учасник ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 2
категорії.

Ліпінському В.М. присвоєно Почесне звання "Заслужений природоохоронець
України" (2002 р.), він удостоєний Почесної відзнаки МНС України, звання "Почесний
працівник гідрометеорологічної служби України", нагороджений Почесною відзнакою
Міністерства оборони України – медаллю "За сприяння Збройним силам України",
дипломами загальноукраїнського проекту "Екологія та природні багатства України",
Почесними грамотами Мінприроди України та МНС України, Виконкому Співдружності
Незалежних держав.

Громовий Василь Олександрович
Перший заступник голови Державної гідрометеорологічної служби

Призначений на посаду Постановою Кабінету Міністрів
України від 27 березня 2002 р. №371.

Народився 20 березня 1953р. у с.Криски Коропського   р-
ну Чернігівської області, громадянин України.

Освіта вища, в 1978 р. закінчив Київський Державний
університет ім. Т.Г. Шевченка за спеціальністю гідрологія.

Після закінчення Київського державного університету
почав працювати з 1978 року інженером гідрологом в інституті
"Укрдіпроводгосп". З 1979 по 1994 роки працював в
Держкомприроді та Мінприроді. З червня 1994 року по квітень
1999 року працював заступником Голови Держкомгідромету, а
з квітня 1999 р. по квітень 2000 року – заступником Голови

Гідрометкому. 30 квітня 2000 року Громовий В.О. був призначений заступником начальника
Департаменту гідрометеорологічної служби і моніторингу Мінекоресурсів України.



Постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2002 року №371 Громового В.О.
призначено першим заступником голови Державної гідрометеорологічної служби.

Громовий В.О.  нагороджений орденом "За заслуги"  ІІІ ступеню (2003  р.),  Почесною
грамотою Кабінету Міністрів України (2001 р.), Почесною відзнакою МНС України,
Почесним знаком Федерації професійних спілок України "За розвиток соціального
партнерства", Почесною грамотою Держкомприроди, Державної гідрометеорологічної
служби, Грамотою Головного Управління Державної служби України.

Манукало В’ячеслав  Олександрович
Заступник голови Державної гідрометеорологічної служби

Призначений на посаду Постановою Кабінету Міністрів
України від 27 березня 2002 р. №372.

Народився 2 лютого 1950р. в м.Києві, громадянин
України.

Освіта вища, в 1975 р. закінчив Київський державний
університет ім. Т.Г. Шевченка за спеціальністю гідрологія,
кандидат технічних наук, старший науковий співробітник.

Працює в системі гідрометеорологічної служби з 1975 р. З
березня 2000 року працював на посаді начальника Управління
спостережень і гідрометзабезпечення Департаменту
гідрометеорологічної служби і моніторингу Мінекоресурсів
України.  Постановою Кабінету Міністрів України від 27
березня 2002 р. №372 Манукало В.О. призначений на посаду

заступника голови Державної гідрометеорологічної служби.

Манукало В.О. удостоєний Почесного звання "Заслужений природоохоронець
України" (2004 р.), нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2001р.),
Почесною відзнакою МНС, має звання "Почесний працівник гідрометслужби України".


